L.652-X | Poignées de repriseen T .Q
Technopolymére n
MATIERE . @

Technopolymere a base de polyamide (PA) renforcé de fibre de verre,
couleur noire, finition mate.

CALOTTE CENTRALE
Calotte de fermeture centrale en technopolymeére, couleur noire.

EXECUTIONS STANDARD

Elément de serrage avec denture pour embrayage et goujon de retenue

en technopolymeére renforcé de fibre de verre, couleur noire. Ressort de

rappel acier INOX AISI 302.

- L.652-X-B: douille en laiton, trou borgne fileté.

- L.652-X-p: tige filetée en acier zingué brillant, extrémité & bout émoussé
selon tableau UNI 947 : I1SO 4753 (voir Données Techniques a la page
A-10).

CARACTERISTIQUES ET APPLICATIONS

Particulierement indiquée quand I'opérateur doit pouvoir effectuer un
serrage en conditions ou la rotation compléte de la poignée n'est pas
possible ou quand I'angle de manceuvre est limité pour des raisons
d’encombrement.

INSTRUCTIONS D'EMPLOI

Pour la reprise en cours de serrage soulever la poignée pour désengager la
denture de I'élément de serrage et reportez-la en position initiale. En lachant
la poignée, le ressort de rappel engage automatiquement la denture.

ELESA Original design

L.652-X-B L.652-X-p
|
— — — —
L[ «f & [T
' o| < =
=
|
‘ ds L d i
S ‘
S d
O3
/
.
L.652-X-B
Code Description L déH S H H1 d1 h h1 h2 N. dents 52
32731 L.652-X/67 B-M5 67 M5 16 39 42 12 10 26 1 18 34
32733 L.652-X/67 B-M6 67 M6 16 39 42 12 10 26 1 18 32
32763 L.652-X/80 B-M6 80 M6 20 42 46 15 16 27 1 20 46
32765 L.652-X/80 B-M8 80 M8 20 42 46 15 13 27 1 20 44
L.652-X-p

Code Description L dég S} H H1 d1 ht h2 | N. dents 52
32741 L.652-X/67 p-M5x10 67 M5 16 39 42 12 26 1 10 18 23
32742 L.652-X/67 p-M5x16 67 M5 16 39 42 12 26 1 16 18 25
32752 L.652-X/67 p-M6x16 67 M6 16 39 42 12 26 1 16 18 27
32753 L.652-X/67 p-M6x25 67 M6 16 39 42 12 26 1 25 18 30
32771 L.652-X/80 p-M8x20 80 M8 20 42 46 15 27 1 20 20 43
32772 L.652-X/80 p-M8x25 80 M8 20 42 46 15 27 1 25 20 45
32782 L.652-X/80 p-M10x30 80 M10 20 42 46 15 27 1 30 20 51

Tous droits de propriété des modéles réservés. Ne pas reproduire les dessins et les photos sans en citer la source.

=~ glesa

e

% o a|

8
9
10®

-\
-
‘ =)

g
5
8
13
<
g
)
T
7]
@
©
<
>
S
Qa

529



